
Aus unserer 
TV-Werbung.

KLEIDERSCHRANK, alpinweiß/Plankeneiche Dekor, 6 Türen, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 225/210/58cm 200,- passendes Zubehör bzw. andere Größen und Farben erhältlich (17870450/04)

+ INKLUSIVE SPIEGELTÜREN

+ INKLUSIVE 2 LADEN

​​
statt 569,-*

200,-
-64 %

+ INTEGRIERTE PUMPE

+ IN 4 MINUTEN AUFBLASBAR

LUFTBETT „KIMI“, Vinyl, schwarz, Oberfläche: beflockt, integrierte Pumpe, 
Aufblaszeit ca. 4min., ca. 203/152/46cm 33,- (69160097)

​​
statt 79,-*

33,-
-58 %

0% Anzahlung  
0% Effektivzinssatz 
0% Bearbeitungsgebühr

36
Monate ZINSFREI3)

3) Gültig nur für Küchen; 0% Effektivzinssatz p.a.; 0% Anzahlung; 0% 
Bearbeitungsgebühr. Laufzeit 36 Monate; ab einem Einkaufswert von 
1000,- Euro; bankübliche Bonitätskriterien vorausgesetzt. Finanzie-
rungsentscheidung obliegt unserer Partnerbank: BNP Paribas Personal 
Finance SA, Niederlassung Österreich.Finanzierungsbeispiel: Gesamt-
kreditbetrag € 1500,-; Laufzeit 36 Monate; monatliche Rate € 41,66; zu 
zahlender Gesamtbetrag: € 1500,-; gültig bis 25.10.2019. Finanzierun-
gen bis 5000,- Euro Einkaufswert sind auch über unsere credit-flex card 
möglich. Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an unsere 
Mitarbeiter/Innen in den Filialen.

GÜLTIG BIS  
25.10.2019

Nur für 
Küchen

FINANZIERUNG

JUBILÄUM
JAHRE

Jubiläums-
angebot

Jubiläums-
angebot

Aus unserer 
TV-Werbung.

WASSERKOCHER „ELVIS“, 2200W, 1,7 Liter Fassungsvermögen, blaues LED-
Licht, automatische Abschaltung, Überhitzungsschutz 10,- (79070090)

10,-
-66 %

statt  
29,95 *

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 
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FALTMATRATZE, erhältlich in Brombeer und Blau, Bezug bis 30°C 
waschbar, ca. 80/190cm 29,95 (09270068/01-02)

CA. 90/200CM

99,90
-54 %

statt  
218,- *

KLEIDERSCHRANK, 2 Türen, inklusive Inneneinteilung, Alpinweiß Dekor, B/H/T: 
ca. 91/197/54cm 111,- dazupassender Schrankaufsatz, Höhe 39cm 64,90 
(03800148/08-09)

inklusive praktische 
Inneneinteilung

+ VERSCHIEDENE GRÖSSEN 
UND FARBEN BESTELLBAR

KLEIDERSCHRANK, Alu Dekor/Graphit, 3 Türen, 4 Laden, inkl. Accessoire-Lade, 
B/H/T: ca. 135/198/58cm 229,- (17870207/07)

Accessoire-Lade

inkl. BettzeugraumINKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

POLSTERBETT, Bezug: Lederlook weiß, inkl. PUR Matratze, geräumiger Bettzeugraum, Liegefläche: ca. 
140/200cm 469,- Diverse Farben und Größen bestellbar, Kissen und Tagesdecke optional (26480112/04)

KLEIDERSCHRANK, Eiche San Remo Dekor/weiß, 
4-türig, B/H/T ca. 181/212/54cm 279,- 3 Türig, Breite 
ca. 136cm 199,- 5 TÜrig, Breite ca. 226cm 329,- diverse 
Größen kurzfristig verfügbar (03800369/04,03,05)

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug braun, mit Motorverstellung für Kopf- und Fußteil, 
Taschenfederkernmatratze und Topper, ca. 180/200cm 999,- verschiedene Größen und Farben 
bestellbar (20150001/01-02)

SCHWEBETÜRENSCHRANK, alpinweiß/Abs. grau metallic Dekor, 2 Türen, B/H/T:  
ca. 225/210/62cm 349,- Schrank in 2 Höhen und 5 Breiten lieferbar, große Farbauswahl (03800309/03)

PANORAMASCHRANK, 4 Schwebetüren, Alpinweiß mit Spiegel, mit 8 Einlegeböden und 4 
Kleiderstangen, B/H/T ca. 271/230/62cm 699,- ca. 316/230cm 769,- ca. 361/230cm 849,- 
(03800379/68-69,67)

111,-
-44 %

statt  
200,- *

+ INKLUSIVE 
LATTENROST UND 
MATRATZE

BETT, 
CA. 140/200CM

469,-
-40 %

statt  
783,- *

BOXSPRINGBETT

999,-
-40 %

statt  
1.667,- *

-44 %349,-
statt 632,- *
SCHWEBETÜRENSCHRANK

+ INKLUSIVE 
MOTORVERSTELLUNG

​​
statt 64,90*

29,95
-53 %

​​
statt 359,-*

229,-
-36 %

-36 %279,-
statt 438,- *

SCHRANK, 
BREITE CA. 181CM

KALTSCHAUM

+ 7 JAHRE GARANTIE

KALTSCHAUMMATRATZE. 7 Liegezonen, hochwertiger élé-Bezug 
mit Aloe-Vera-Veredelung, bis 60°C waschbar, Härtegrad soft - 
mittelfest - fest, ca. 90/200cm, H1, H2 oder H3 349,- (09270154/01)

CA. 90/200CM

349,-
-45 %

statt  
642,- *

TASCHENFEDERKERNMATRATZE, 7 Liegezonen, Bezug mit Aloe Vera und 
waschbar bis 60°C, 
ca. 90/200cm oder 80/200cm 99,90 ca. 140/200cm 199,- ca. 120/200cm 169,- 
ca. 160/200cm 269,- ca. 180/200cm 299,- (09270049/01-02,04,10-11)

KLEIDERSCHRANK, Riviera Eiche Dekor/alpinweiß, 3 Türen, 2 Laden, B/H/T: 
ca. 136/197/54cm 144,- dazupassender Schrankaufsatz, Höhe ca. 39cm 89,90 
(03800148/15,17)

mit dazupassendem 
Aufsatzschrank

144,-
-48 %

statt  
278,- *

-45 %699,-
statt 1.291,- *

PANORAMASCHRANK, 
BREITE CA. 271CM

+ AUCH ALS DOPPELBETTMATRATZE

SCHLAFZIMMERPROGRAMM, in Eiche Ribbeck Dekor/Betonoxid Dekor, bestehend aus: SCHWEBETÜRENSCHRANK, B/H/T: ca. 270/210/60cm 399,- mit Spiegeltüre 
(kleines Bild) 449,- Passepartoutrahmen und passende Kommode optional erhältlich BETTANLAGE, mit breitem Polsterkopfteil und Anbaunachtkonsolen, Liegeflläche 
ca. 180/200cm 399,- ohne Matratzen, Lattenrost, Auflagen und Deko (25220119/01,04,02)

SCHWEBETÜRENSCHRANK, in Plankeneiche/
Graphit Dekor, inkl. 3 Schubladen, B/H/T: ca. 
180/198/64cm 349,- Passepartoutrahmen optional 
erhältlich (17870424/01)

inklusive Schubladen

349,-
-30 %

statt  
499,- *

BETTANLAGE

399,-
-32 %

statt  
589,- *

​SCHWEBE-
TÜRENSCHRANK
statt 549,-*

399,-
-27 %

auch mit Spiegeltüre erhältlich

-30 %449,-
statt 649,- *

02/03       
MAT10-9-c

24H SHOPPING 
MOEBELIX.ATNEUMit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen

Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

Jubiläums-
preise
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+ INKLUSIVE 
SPÜLE 
CERANFELD 
EINBAUHERD A2) 
DUNSTABZUG D2) 
KÜHL-/GEFRIER-
KOMBINATION A+2)

KÜCHENBLOCK, ca. 195cm, inkl. 2-tlg. Geräteset, Einbaubackofen PBN12001X,  
2er-Ceranfeld PAS3100E, ohne Spüle 1.799,- Nischenverkleidung, Spüle gegen 
Aufpreis. (04531014/01)

+ INKL. REGALELEMENT

SINGLEBLOCK, ca. 150cm, in Basaltgrau, inkl. 2tlg. Geräteset von PKM: 2-Platten-
Ceranfeld EOG29, Unterbaukühlschrank KS82 3A UB A+2) und Spüle  599,- Mit 
zahlreichen lagernden Elementen zu ergänzen. (25390089/41)

+ LAGERND

STUHL, Gestell: Buche schwarz lackiert, Bezug anthrazit,
B/H/T: ca. 57/84/56cm 69,90 (15140009/01-02)

STUHL, Webstoff: blau/grau, Rücken: grau/weiß, mit Drehfunktion,
B/H/T: ca. 53/84/59cm 99,90 (15140015/01-02)

ECKKÜCHENBLOCK, ca. 275/175cm, inkl. Geräte von Ignis: Ceranfeld AKL4490NE, Einbauherd AKS2000IX A2), Dunstabzug IDEA IXA60 D2), Kühl-/Gefrierkombination 
ARL204 A+2) 1.599,- Aufpreis für Geschirrspüler GBE 1B19X A+2) 399,- und Nischenverkleidung. Zahlreiche Farbvarianten auf Bestellung möglich.  (22370013/03,01-02)

​INKL. 4TLG. 
GERÄTESET 
UND SPÜLE
statt 2.279,-*

1.599,-
-29 %

INKL. 2-TLG. GERÄTESET

1.799,-
-28 %

statt  
2.499,- *

​​
statt 148,75*

99,90
-32 %

​​
statt 112,38*

69,90
-37 %

36 %

INKL. 2TLG. GERÄTESET 
UND SPÜLE

599,-
-34 %

statt  
909,- *

+ LAGERND

+ DREHBAR

KUFENSTUHL, Samt grau, Gestell: schwarz, B/H/T: ca. 44/84/52cm 
29,95 (02890122/01)

SCHWINGSTUHL, Lederlook grau, schwarz oder schlamm, Gestell: Metall 
verchromt, B/H/T: ca. 43/93/58cm 39,95 (00550016/01-03)

​​
statt 60,18*

29,95

-50 %

​​
statt 88,90*

39,95

-55 %

ESSTISCH, weiß/Melamindekor, B/H/T: ca. 80/74/80cm 39,95
STUHL, Lederlook: schwarz, Gestell: metall verchromt, Steppung im Rücken,
B/H/T: ca. 42/96/60cm 29,95 (26470073/01;25400199/01)

+ BELASTBAR BIS 140KG STUHL

29,95
-25 %

statt  
39,95 *

0% Anzahlung  
0% Effektivzinssatz 
0% Bearbeitungsgebühr36

Monate ZINSFREI1)

1) Gültig nur für Küchen; 0% Effektivzinssatz p.a.; 0% Anzahlung; 0% Bearbei-
tungsgebühr. Laufzeit 36 Monate; ab einem Einkaufswert von 1000,- Euro; 
bankübliche Bonitätskriterien vorausgesetzt. Finanzierungsentscheidung 
obliegt unserer Partnerbank: BNP Paribas Personal Finance SA, Niederlas-
sung Österreich.
Finanzierungsbeispiel: Gesamtkreditbetrag € 1500,-; Laufzeit 36 Monate; 
monatliche Rate € 41,66; zu zahlender Gesamtbetrag: € 1500,-; gültig bis 
25.10.2019. Finanzierungen bis 5000,- Euro Einkaufswert sind auch über 
unsere credit-flex card möglich. Für weitere Informationen wenden Sie sich 
bitte an unsere Mitarbeiter/Innen in den Filialen.

Nur für 
Küchen

FINANZIERUNG

TISCHGRUPPE, 5-teilig, bestehend aus: ESSTISCH, Steinoptik, Glasplatte schwarz, 
Gestell Metall schwarz, B/H/T: ca. 160/76/90cm 149,- SCHWINGSTUHL, Bezug: 
Webstoff anthrazit, B/H/T: ca. 42/95,5/60cm 49,95 (07580106/01;00550028/01)

SOLANGE DER VORRAT REICHT

-50 %39,95
statt 79,90 *
ESSTISCH

239,- -31 %
statt 348,80 *

TISCHGRUPPE
5-TEILIG

 mit Spiegeltüre 
, mit breitem Polsterkopfteil und Anbaunachtkonsolen, Liegeflläche 

30 %

VIERFUSSSTUHL, Webstoff/PU schwarz, Gestell: Metall alufarbig, 
Steppung im Rücken, B/H/T: ca. 42/97/53cm 17,99 (07580081/03)

​​
statt 32,90*

17,99
-45 %

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 2) Spektrum der verfügbaren 
EEK Dunstabzugshauben von A+ - F, Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen, Geschirrspüler und Staubsauger von A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.

JUBILÄUM
JAHRE
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COUCHTISCH, in 4 verschiedenen Dekoren erhältlich, 
B/H/T: ca. 90/41/55cm 25,- (15550005/03,06,08-09)

25,-
-49 %

statt  
49,95 *

COUCHTISCH, Deckplatte erhältlich in Betonoptik hell oder Mango Dekor, Gestell 
Metall schwarz, B/H/T: ca. 72/45/72cm 44,- (79680138/01-02)

COUCHTISCH, erhältlich in Weiß, Wotan Eiche Dekor, Betonoptik hell oder 
Kraft Eiche dunkel Dekor, inkl. 1 Ablageboden, B/H/T: ca. 100/45/60cm 59,90 
(15550079/01-04)

59,90
-40 %

statt  
99,90 *

inkl. Bettkasten inkl. BettfunktionINKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM
INKLUSIVE 

BETTFUNKTION

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Webstoff Anthrazit/Grau, inkl. Bettkasten und Bettfunktion, Schenkelmaß: ca. 265/180cm 799,- (23000140/01-02,98-99)

SCHLAFSOFA, Bezug: Webstoff dunkelgrau/türkis, Sitzhöhe:
ca. 40cm, B/H/T: ca. 190/75/82cm 149,- (28140008/01-02)

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

44,-
-44 %

statt  
79,90 *

inkl. Bettfunktion

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

WOHNLANDSCHAFT, Korpus: Mikrofaser grau, Sitzfläche und Kissen: 
Webstoff hellgrau, Schenkelmaß: ca. 216/164cm, inkl. Bettfunktion und 3 Rückenkissen, 
Liegefläche: ca. 200/125cm, große Stoff- und Farbauswahl mit unserm gratis Möbel-
Konfigurator auf Bestellung möglich 444,- (13880007/01,98-99)

​​
statt 629,-*

444,-
-29 %

149,-
-25 %

statt  
199,- *

inkl. Bettfunktion inkl. Bettkasten
INKLUSIVE 

BETTFUNKTION

BIGSOFA, Korpus: Lederlook weiß, Sitzfläche und Rückenlehne: Webstoff 
anthrazit, 4 Kissen in Webstoff anthrazit + 4 in dunkelgrau und 4 in Webstoff 
hellgrau, ca. 290/80/140cm 699,- (29900019/01;27680096/01;29900019/98-99)

699,-
-25 %

statt  
939,- *

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

+ PLANUNGSBEISPIELE

PASSENDE GARDEROBE ERHÄLTLICH

WOHNPROGRAMM, Korpus und Applikation in Artisan Eiche Dekor mit Fronten in MDF weiß supermatt. Inklusive LED-Beleuchtung2) bei allen Vitrinenelementen, Türdämpfung und Softclose bei Laden aVITRINE2), B/H/T: ca. 57/192/41cm 179,-  
bTV-ELEMENT, B/H/T: ca. 185/50/49cm 199,-  cTV-AUFSATZ, B/H/T: ca. 185/70/18cm 49,95  dWANDBOARD, B/H/T: ca. 155/20/20cm 24,95  eWANDBOARD, B/H/T: ca. 120/20/20cm 24,95  fVITRINE2), B/H/T: ca. 100/120/41cm 
189,-  gSCHRANK, B/H/T: ca. 57/192/41cm 169,-  hTV-ELEMENT, B/H/T: ca. 142/50/49cm 149,-  iVITRINE2), B/H/T: ca. 57/119/36cm 119,-  jSIDEBOARD, B/H/T: ca. 142/89/41cm 179,- kCOUCHTISCH, B/H/T: ca. 100/69/50 149,- 
lWOHNLANDSCHAFT, Bezug: Webstoff anthrazit, inkl. Bettfunktion und Bettkasten, Schenkelmaß: ca. 213/308cm 599,- (18030528/01-10;0530/01;22570007/01,98-99)

inkl. Bettkasten inkl. Bettfunktion

INKL. LED-BELEUCHTUNG2)

11 | COUCHTISCH

149,-
-37 %

statt  
239,- *

​12 | WOHN-
LANDSCHAFT
statt 932,-*

599,-
-35 %

1 | VITRINE2)

179,-
-38 %

statt  
289,- *

​​
statt 1.175,-*

799,-
-32 %

04/05       
MAT10-9-c

24H SHOPPING 
MOEBELIX.ATNEUMit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen

Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

Jubiläums-
angebot

Jubiläums-
angebot

Jubiläums-
preise
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COUCHTISCH, Wotan Eiche Dekor, Füße: Metall schwarz, 
B/H/T: ca. 110/42/60cm 88,- (07580117/01)

88,-
-50 %

statt  
179,- *

COUCHTISCH, in Betonoptik dunkel/weiß Hochglanz, mit Stauraum 
und Funktion, B/H/T: ca. 110/45-71/60cm 159,- (28090029/01)

159,-
-48 %

statt  
309,- *

77,-
-48 %

statt  
149,- *

WOHNWAND, weiß, Ribbeck Eiche Dekor, B/H/T: ca. 224/185/35cm 188,- 
(11070276/01)

188,-
-39 %

statt  
309,- *

WOHNWAND, Korpus Ribbeck Eiche Dekor, Front: weiß, inkl. LED-Beleuchtung2), 
B/H/T: ca. 270/192/40cm 199,- (11070232/01)

199,-
-44 %

statt  
359,- *

+ INKL. LED-BELEUCHTUNG2)

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

HOCHGLANZ-
FRONTEN

+ PLANUNGSBEISPIELE

7 | WANDBOARD

69,90
-30 %

statt  
99,90 *

WOHNPROGRAMM, Korpus und Front: weiß Hochglanz lackiert, Echtlack, Gläser grau getönt. inkl. Türdämpfung und Softclose bei Laden, Beleuchtung2) zum individuellen Preis erhältlich, aVITRINE2), B/H/T: ca. 66/203/38cm 199,- bTV-ELEMENT, 
B/H/T: ca. 160/56/49cm 199,- cWANDREGAL, B/H/T: ca. 160/68/23cm 139,- dVITRINE2), B/H/T: ca. 95/159/38cm 249,- eVITRINE2), B/H/T: ca. 95/202/38cm 329,- fTV-ELEMENT, B/H/T: ca. 140/56/49cm 219,- gWANDBOARD, B/H/T:
ca. 140/30/32cm 69,90 hHÄNGEVITRINE2), B/H/T: ca. 66/140/38cm 189,-  iSIDEBOARD, B/H/T: ca. 170/84/49cm 289,- jCOUCHTISCH, weiß Hochglanz lackiert, mit Klarglasablage, B/H/T: ca. 110/40/60cm 88,-  kWOHNLANDSCHAFT, Korpus 
und Lehne: Lederlook weiß, Sitzfläche und Rücken: Webstoff dunkelgrau, inkl. Bettfunktion, Schenkelmaß: ca. 260/210cm 599,- (13210001/01-09;22390146/01;23000105/01,98-99)

WOHNWAND

177,-
-46 %

statt  
329,- *

WOHNWAND, Betonoptik dunkel/alpinweiß Dekor, B/H/T: ca. 260/190/42cm 
177,- SIDEBOARD, B/H/T: ca. 120/85/35cm 119,- (18030494/01-02)

WOHNWAND, Korpus: Betonoptik hell, Front: perlweiß, B/H/T: ca. 
221/184/40cm 77,- Beleuchtung zum individuellen Preis erhältlich (18030487/01)

+ PASSENDE GARDEROBE ERHÄLTLICH

10 | COUCHTISCH

88,-
-63 %

statt  
239,- *

11 | WOHNLANDSCHAFT

599,-
-32 %

statt  
889,- *

inkl. Bettfunktion

COUCHTISCH, MDF Wildeiche furniert geölt, Metallfüße in Schwarz, 
B/H/T: ca. 110/42/65cm 119,- (17390013/01)

1 | VITRINE2)

199,-
-36 %

statt  
309,- *

119,-statt  
161,25 *

-26 %

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht.
 2) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten und Fernseher von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 

JUBILÄUM
JAHRE
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BETTWÄSCHE „ROMI“, 100% Baumwollle, Cretonne, ca. 140/200cm und 
70/90cm 10,99 (39620040/01-02)

10,99
-57 %

statt  
25,95 *

+ VERSCHIEDENE FARBEN

+ 100% BAUMWOLLE

ZIERKISSEN „HEART“, 100% Polyester, ca. 35/40cm 4,99 (79920441) ZIERKISSEN „RENATE“, 100% Polyester, Felloptik, ca. 45/45cm 8,99 
SITZKISSEN „RENATE“, 90% Polyacryl, 10% Polyester, Ø ca. 40cm 7,99 
(79920657/01-05;0436/01-03)

SITZKISSEN

7,99
-50 %

statt  
15,99 *

BADEMATTE „RIHANNA“, Steindessin, 100% Polyester, ca. 50/80cm, 
rutschhemmend 9,99 (77040038/01-04)

9,99
-59 %

statt  
24,95 *

LED-DECKENLEUCHTE „VERONA“, Acryl, Kristallglas, inkl. eingebautes LED, 
21W, 2100Lm, 4000K, nicht tauschbar, Energieklasse A+2), ca. 35/35cm 29,95 
(81810482;38280010)

29,95
-66 %

statt  
89,90 *

LED-DECKENLEUCHTE, Metall/Acryl, weiß, Sparkle-Effekt, inkl. eingebautes 
LED, nicht tauschbar, 80W, 500-5200Lm, 3000-4500-6000K, dimmbar, mit 
Fernbedienung, Ø: ca. 86cm, Energieklasse A+2) 99,90 (45581620)

99,90
-66 %

statt  
299,99 *

+ INKL. LED

+ KALTWEISS  BIS  WARMWEISS

DOPPELROLLO „EMANUEL“, 100% Polyester, ca. 60/160cm 12,99 
ca. 80/160cm 15,99 ca. 100/160cm 17,99 ca. 120/160cm 22,95 ca. 90/210cm 
19,99 ca. 140/160cm 24,95 
(69950493/01-03;0497/01-03;0499/01-03;0505/01-03;0520/01-03;0521/01-03)

CA. 60/160CM

12,99
-56 %

statt  
29,95 *

+ AUCH FÜR TÜREN 
VERSCHIEDENE FARBEN

CA. 140/160CM

24,95
-54 %

statt  
54,95 *

CA. 90/210CM

19,99
-55 %

statt  
44,95 *

CA. 120/160CM

22,95
-48 %

statt  
44,95 *

CA. 100/160CM

17,99
-54 %

statt  
39,95 *

CA. 80/160CM

15,99
-54 %

statt  
34,95 *

ÖSENVORHANG „NOELLA“, 100% Polyester, ca. 140/245cm 10,99 
(47890556/01-03)

10,99
-38 %

statt  
17,99 *

+ VERSCHIEDENE FARBEN

FERTIGVORHANG „SISSI“, 100% Polyester, ca. 135/245cm 19,99 
(31150192/01-02)

19,99
-49 %

statt  
39,95 *

+ VERSCHIEDENE FARBEN

+ BLICKDICHT 
VERDUNKELND 
LICHTUNDURCHLÄSSIG

12,99
-43 %

statt  
22,95 *

+ VERSCHIEDENE FARBEN

Nu
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n 
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sgewählten Filialen
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sgewählten Filialen

+ AUCH FÜR TÜREN 
VERSCHIEDENE FARBEN

DOPPELROLLO „EMANUEL“, 100% Polyester, ca. 60/160cm 12,99 ca. 80/160cm 
15,99 ca. 100/160cm 17,99 ca. 120/160cm 22,95 ca. 90/210cm 19,99
ca. 140/160cm 24,95 (69950493/01-03;0497/01-03;0499/01-03;0505/01-03;0520/01-
03;0521/01-03)

CA. 60/160CM

12,99
-56 %

statt  
29,95 *

ca. 86cm

ÖSENVORHANG „LARISSA“, 100% Polyester, ca. 140/245cm 12,99 
(13560380/01-03)

SPANNLEINTUCH „REGINA“, 100% Baumwolle, Flanell, ca. 100/200cm 5,99 
ca. 160/200cm 7,99 ca. 200/200cm 9,99 (62410026/01-06;0027/01-06;0028/01-06)

+ FLANELL

HANDTUCH „ELENA“, 100% Baumwolle, 50/100cm 3,99 
DUSCHTUCH „ELENA“, ca. 70/140cm 7,99 (85800036/01-06;0037/01-06)

-50 %3,99
statt 7,99 *
HANDTUCH

-46 %7,99
statt 14,99 *
DUSCHTUCH

CA. 100/200CM

5,99
-60 %

statt  
14,99 *

4,99
-50 %

statt  
9,99 *

HÄNGELEUCHTE „ROMA“, 2flg., Stahl gebürstet, Alabasterglas weiß, Länge:
ca. 73cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ - E2) 19,99 (82270145)

19,99
-59 %

statt  
49,95 *

TISCHLEUCHTE „GERI“, 1flg., Keramik mit Stoffschirm, mit Schalter, H: ca. 29cm, 
geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ -E2) 6,99 (81810440)

​​
statt 14,99*

6,99
-53 %

06/07       
MAT10-9-c

24H SHOPPING 
MOEBELIX.ATNEUMit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen

Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

Jubiläums-
preise

MATc0-MAT10-9-c-06-07__@__2__@2__006   6 16.09.19   15:08



TEPPICH „DULA“, 100% Polyester, in verschiedenen klassischen Dessins,
ca. 120/170cm 19,99 (73240008/01-03)

CA. 120/170CM

19,99
-49 %

statt  
39,95 *

WEBTEPPICH, 100% Polypropylen Florhöhe: ca. 9mm, in verschiedenen 
Dessins erhältlich, ca. 120/170cm 19,99 ca. 160/230cm 39,95 
(80650147/01-02;0154/01-02)

CA. 120/170CM

19,99
-49 %

statt  
39,95 *

SCHÜSSEL „JERONIMO“, aus Glas, Ø/H: ca. 15/9cm, 850ml 1,-Ø/H:
ca. 20/12cm, 2555ml 1,99 Ø/H: ca. 26/14cm, 4 Liter 2,99 (77690047;0043;0056)

SCHNAPSGLAS „MAXIMILIAN“, 6er Pkg., aus Klarglas, Füllmenge: je 30ml, 
spülmaschinengeeignet 1,99 (77690036)

6ER-PKG.

1,99
-43 %

statt  
3,50 *

EINKAUFSTROLLEY „MICHAEL“, Polyester, blau/weiß gepunktet, 
höhenverstellbarer Teleskopgriff, inkl. seitliche Außentasche, B/H/T:
 ca. 36/50/20cm 20,- (34950030)

20,-
-39 %

statt  
32,99 *

KELCHGLASSET „ISKANDAR“, 4er-Pkg., Klarglas, WEISSWEINGLAS, je 
380ml 7,- ROTWEINGALS, je 530ml 7,- CHAMPAGNERGLAS, je 220ml 7,- 
WASSERGLAS, je 370ml 5,- (31420007/01-04)

4ER-PKG.

7,-
-41 %

statt  
12,- *

REISETASCHE „LYON“, mit Tragehenkel, verstellbarer/gepolsteter Schultergurt 
und Trolleyfunktion, Inhalt: ca. 58 Liter, L/B/H: ca. 67/33/33cm 21,- (34950038)

21,-
-41 %

statt  
35,99 *

RUCKSACK „TOULOUSE“, Polyester, grau/schwarz, mit Griffen oben und 
seitlich, großes Hauptfach, gepolsterte Schulterträger, L/B/H: ca. 35/20/54cm 
21,- (34950037)

21,-
-47 %

statt  
39,95 *

KLEIDERSACK „CHRISTOPH“, 3er Set, Kunststoff, schwarz, mit Sichtfenster 
und Metallring für bessere Tragekraft, L/B: ca. 100/60cm 5,99 (85000030)

5,99
-40 %

statt  
9,99 *

+ 3ER SET

66 %

CA. 850ML

1,-
-49 %

statt  
1,99 *

+ 24-TEILIG

BESTECKSET „ISABELL“, Edelstahl, 24-teilig, Griffe matt gebürstet, für
6 Personen, bestehend aus: je 6 Löffel, Gabeln, Messer und Kaffeelöffel 15,- 
(67430020)

15,-
-49 %

statt  
29,95 *

TAFELSERVICE „KITTY“, 12tlg., aus Porzellan, weiß mit Dekor, bestehend aus:
6 Speiseteller Ø: ca. 27,2cm und 6 Suppenteller Ø: ca. 20,3cm 15,-
KAFFEESERVICE, 18tlg., bestehend aus: 6 Dessertteller Ø: ca. 19,5cm,
6 Kaffeetassen ca. 220ml und 6 Untertassen Ø: ca. 14,5cm 11,- (71360412/01-02)

KAFFEESERVICE

11,-
-44 %

statt  
19,99 *

TAFELSERVICE

15,-
-39 %

statt  
25,- *

+ BEUTELLOS

BODENSTAUBSAUGER, Kunststoff, grau/weiß, 1Liter 
Volumen, 800W, 79dB, Aktionsradius: 8m 59,90 (45470095)

FILTERKAFFEEMASCHINE „KM442D“, 1000W, 1,25 Liter Fassungsvermögen, 
automatische Einschaltung, programmierbar, ablesbare Wasserstandsanzeige, 
Warmhalteplatte 49,95 (67810406)

49,95
-50 %

statt  
99,99 *

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

Nu
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sgewählten Filialen

Nu
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n 
au

sgewählten Filialen

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

+ BEIM AUFSTEHEN BEREITS 
FRISCH ZUBEREITETEN 
KAFFEE GENIESSEN DANK 
PROGRAMMIERFUNKTION

+ 4ER-PKG.

+ 6-TEILIG

KOCHTOPFSET „FINLEY“, 6tlg., aus Aluguss, mit Knopfgriffen, bestehend aus: 
1 Fleischtopf: Ø: ca. 16cm, Höhe: ca. 9cm, ca. 1,5, Liter, 1 Bratentopf: Ø ca. 20cm, 
Höhe: ca. 9cm, ca. 3 Liter, 1 Gemüsetopf: Ø: ca. 24cm, Höhe: ca. 12cm, ca. 5 Liter 
20,- (35860001)

20,-
-59 %

statt  
49,95 *

​​
statt 89,90*

59,90
-33 %

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht.
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CHEFSESSEL, Stoffbezug Blau/Hellgrau, Gestell+Armlehnen Schwarz, 
höhenverstellbar, inkl. Liegefunktion und Lendenpolster, B/H/T:
ca. 64/122-132/60cm 129,- (26740051/01)

KLEIDERWAGEN, Plastik/Metall, schwarz/Verchromt, 
höhenverstellbar, B/H/T: 91,5/94-170/42cm 16,99 
(01090010/01)

GARDEROBENSTÄNDER, Stahl, mit Schirmhalter, 
verchromt, Marmorfuß, Höhe: ca. 176cm, weiß oder 
schwarz 19,99 KLEIDERBÜGELSET, 5-teilig, Metall 
verchromt 4,99 (19310623/01-02;06400066/08)

GARDEROBENSTÄNDER

19,99
-39 %

statt  
32,95 *

-16 %4,99
statt 5,99 *
KLEIDERBÜGELSET

CHEFSESSEL

129,-
-35 %

statt  
199,- *

16,99
-43 %

statt  
29,95 *

SCHREIBTISCH, Betonoptik/weiß, 1 Lade, 1 Tür, 1 Fach, 
B/H/T: ca. 141/81/124cm 119,- (21120122/01)

SCHREIBTISCH

119,-
-33 %

statt  
179,- *

SCHREIBTISCH, Sonoma Eiche Dekor/weiß, 3 Türen, 1 Lade, B/H/T:
ca. 160/153/60cm 149,- (15550038/01)

REGAL, in Betonoptik/weiß, Wotan Eiche Dekor oder Ribbeck Eiche Dekor/weiß, 
9 offene Fächer, 4 Laden, B/H/T: ca. 140/184/32cm 119,- (18030104/07-09)

KOMMODE, weiß Hochglanz/Absetzung in schwarz, 2 Türen, 2 Einlegeböden, B/H/T: ca. 100/90/42cm 119,- B/H/T: 
ca. 150/90/42cm 169,- B/H/T: ca. 200/90/42cm 219,- B/H/T: ca. 100/90/42cm 149,- (08300001/01-04)

+ JEDES REGAL IN 6 VERSCHIEDENEN FARBEN ERHÄLTLICH

REGAL, Betonoptik, weiß, Wotan Eiche Dekor, Sonoma Eiche Dekor, San Remo 
Dekor oder Ribbeck Eiche Dekor, 1 Ablagefach, B/H/T: ca. 74/86/35cm 29,95 
2 Ablagefächer, B/H/T: ca. 74/112/35cm 39,95 4 Ablagefächer, B/H/T: ca. 
74/190/35cm 49,95 1 Ablagefach, B/H/T: ca. 30/86/35cm 24,95 2 Ablagefächer, 
B/H/T: ca. 30/112/36cm 29,95 4 Ablagefächer, B/H/T: ca. 30/190/35cm 44,95 
(18030270/56-79;0368/23-34;0432/14,11,15,12,16,13)

CA. 74/86/35CM

29,95
-33 %

statt  
44,95 *

3 TÜREN, 6 LADEN

199,-
-26 %

statt  
269,- *

STANDSPIEGEL, weiß, Rahmen: ca. 4/2cm, B/H/T: 
ca. 40/160/4cm 33,- WANDSPIEGEL, weiß, ovale Form, 
B/H/T: ca. 42/51/4cm 9,99 (79680004/01;73260076/01)

STANDSPIEGEL

33,-
-44 %

statt  
59,90 *

-49 %9,99
statt 19,95 *
WANDSPIEGEL

-32 %99,90
statt 149,- *
2 TÜREN, 2 LADEN

KOMMODE, Betonoptik/weiß oder Wotan Eiche Dekor, 2 Türen, 2 Laden, B/H/T: ca. 98/105/44cm 99,90 3 Türen,
3 Laden, B/H/T: ca. 144/105/44cm 139,- 3 Türen, 6 Laden, B/H/T: ca. 190/105/44cm 199,- (18030079/12-13,10-11,14-15)

3 TÜREN, 3 LADEN

139,-
-30 %

statt  
199,- *

​SCHREIBTISCH
statt 239,-*

149,-
-37 %

SCHREIBTISCH, Sonoma Eiche Dekor/weiß, Ribbeck Eiche Dekor/weiß, 
Weiß oder Wotan Eiche Dekor/weiß, 2 Laden, 1 Ablage, B/H/T:
ca. 110/74/60cm 49,95 (26980286/01,03-05)
DREHSTUHL, Lederlook schwarz, Netzbespannung petrol oder lila, Gestell 
und Armlehnen in Chrom, B/H/T: ca. 47/89-99/54cm 44,- (29260056/01,03)

CHEFSESSEL, Lederlook schwarz/rot, höhenverstellbar, 
B/H/T: ca. 63/111-121/71cm 79,90 (29260082/01)

-37 %44,-
statt 69,90 *
DREHSTUHL

SCHREIBTISCH

49,95
-37 %

statt  
79,90 *

119,-
-37 %

statt  
189,- *

​2 TÜREN
statt 169,-*

119,-
-29 %

REGAL, Eisengestell weiß, max. Belastbarkeit: 10 kg, B/H/T: 
ca. 59/116/30cm 39,95 B/H/T: ca. 62/116/31cm 54,95 B/H/T: 
ca. 34/120/34cm 34,95 (05380022/01,03;0023/01)

CHEFSESSEL

79,90statt  
119,- *

-41 %

Aus unserer 
TV-Werbung.

KOMMODE, San Remo Dekor/weiß, 2 Türen, 3 Laden, B/H/T: ca. 120/92/40cm 
50,- (21120115/01)

50,-
-61 %

statt  
129,- *

CA. 34/120/34CM

34,95
-33 %

statt  
52,16 *
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Energieeffizienzspektrum 
Kühlschrank, 

Backofen, 
Geschirrspüler   

und Staub-
sauger

Energieeffizienzspektrum 
Leuchten

Energieeffizienzspektrum 
Dunstabzug

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

1030 Wien ☎ 050111/908-0 1100 Wien ☎ 050111/935-0 1120 Wien ☎ 050111/951-0 1150 Wien ☎ 050111/911-0 1210 Wien ☎ 050111/909-0 1220 Wien ☎ 050111/940-0 2345 Brunn a. Gebirge ☎ 050111/903-0 2460 Bruck a. d. Leitha ☎ 050111/913-211-0  
2620 Neunkirchen ☎ 050111/956-0 2700 Wr. Neustadt ☎ 050111/925-0 3300 Amstetten-Ost ☎ 050111/916-0 3500 Krems/Lerchenfeld ☎ 050111/918-0 4020 Linz ☎ 050111/945-0 4060 Leonding ☎ 050111/910-0 4240 Freistadt/Kefermarkt ☎ 050111/958-0  
4400 Steyr ☎ 050111/948-0 4490 St. Florian ☎ 050111/905-0 4600 Wels/Neustadt ☎ 050111/927-0 4600 Wels/West ☎ 050111/939-0 4840 Vöcklabruck ☎ 050111/904-0 5280 Braunau ☎ 050111/920-0 5301 Eugendorf ☎ 050111/921-0  
5700 Zell/See ☎ 050111/950-0 6063 Rum/Innsbruck ☎ 050111/902-0 6176 Völs ☎ 050111/901-0 7000 Eisenstadt ☎ 050111/936-0 7400 Oberwart ☎ 050111/943-0 8020 Graz ☎ 050111/907-0 8054 Graz ☎ 050111/931-0 8045 Graz Andritz  ☎ 050111/914-0  
8200 Gleisdorf ☎ 050111/932-0 8330 Mühldorf/Feldbach ☎ 050111/930-0 8431 Leibnitz ☎ 050111/949-0 8501 Lieboch ☎ 050111/938-0 8650 Kapfenberg ☎ 050111/957-0 8712 Niklasdorf ☎ 050111/923-0 8753 Fohnsdorf ☎ 050111/937-0  
8940 Liezen ☎ 050111/954-0 9020 Klagenfurt ☎ 050111/906-0 9300 St. Veit an der Glan ☎ 050111/959-0 9500 Villach ☎ 050111/917-0 9990 Nussdorf/Debant ☎ 050111/946-0

2130 Mistelbach ☎ 050111/955-0 3100 St. Pölten ☎ 050111/924-0 3100 St. Pölten/Süd ☎ 050111/942-0 3442 Langenrohr ☎ 050111/947-0 3580 Horn ☎ 050111/912-0 3910 Zwettl ☎ 050111/953-0 4150 Rohrbach ☎ 050111/919-211-0  
4910 Ried im Innkreis ☎ 050111/928-0 6300 Wörgl ☎ 050111/929-0 6511 Zams ☎ 050111/915-0 6850 Dornbirn ☎ 050111/934-0 9800 Spittal ☎ 050111/952-0

GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen
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